
Опитування викладачів щодо 
внутрішнього забезпечення якості освіти та 
дотримання норм та принципів академічної 
доброчесності у  ВСП "Івано-Франківський 

фаховий коледж фізичного виховання 
Національного університету фізичного 

виховання і спорту України" 
 

1. На питання «Вкажіть який у Вас стаж науково-педагогічної діяльності» 
отримали результати 

 
2. На питання «Вкажіть, будь ласка, на якій цикловій комісії Ви працюєте?» 

отримали результати 
 

 
 
 



3. На питання «Чи погоджуєтесь Ви з твердженням, що діяльність викладача 
коледжу має велике значення для суспільства та його майбутнього?» 
отримали результати 
 

 
4. На питання «Чи маєте Ви можливість отримувати достатню та якісну 

інформацію про важливі для Вас аспекти діяльності коледжу через сайт 
коледжу?» отримали результати 

 
 

5. На питання «Чи достатнім є, на Вашу думку, обсяг аудиторних годин для 
вивчення дисципліни, яку Ви викладаєте?» отримали результати 

 
 



6. На питання «Оцініть, будь ласка, чи задоволені Ви рівнем Вашого 
навчального навантаження?» отримали результати 

 
 

7. На питання «Чи задоволені Ви підходами до формування розкладу 
занять??» отримали результати 

 
 

8. На питання «Чи залучають Вас, як викладача, до формування робочих 
програм вивчення дисципліни?» отримали результати 
 

 
 
 



9. На питання «Чи задоволені особисто Ви відносинами із керівництвом 
циклової комісії?» отримали результати 
 

  
 
10. На питання «Чи задоволені особисто Ви відносинами із колегами по 

цикловій комісії ?» отримали результати 
 

 
 

11. На питання «Чи сприяє вашій педагогічній, науковій діяльності атмосфера 
на цикловій комісії??» отримали результати 

 

 



12.  На питання «Чи задоволені Ви існуючими у коледжі можливостями 
професійного розвитку та кар’єрного зростання?» отримали результати 
 

 
13.  На питання «Чи задоволені Ви існуючою у коледжі системою заохочення за 

високі науково-педагогічні здобутки та публікаційну активність?» отримали 
результати 
 

 
 

14.  На питання «Чи задоволені Ви створеними у коледжі  умовами праці?» 
отримали результати 
 

 



15.  На питання «Як би була можливість зміни чи вибору місця роботи, чи 
обрали б Ви Коледж ?» отримали результати 
 

 
 

16.  На питання «Які б Ви обрали сфери, для подальшого саморозвитку?» 
отримали результати 
 

 
 

17. На питання «Чи вважаєте ви доцільним розвиток технологій дистанційного 
навчання в Коледжі ?» отримали результати 

 



18. На питання «З якими труднощами Вам довелося стикатися і як Ви 
пропонуєте їх вирішити??» отримали результати 

 



 
 
 
 
 
 
 



19. На питання «Ваші пропозиції щодо покращення освітнього середовища та  
удосконалення освітнього процесу?» отримали результати 

 



 
 

20. На питання «Чи отримували Ви (у разі потреби) психологічну та соціально-
педагогічну допомогу від практичного психолога та соціального педагога 
закладу освіти?» отримали результати 

 



 

21. На питання «На вашу думку, чи дотримуються Кодексу академічної 
доброчесності учасники освітнього процесу коледжу?» отримали 
результати 

 

 
22. На питання «У закладі освіти проводяться інформаційні, освітні заходи, 

спрямовані на формування негативного ставлення до корупції??» отримали 
результати 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



23. На питання «Що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам порушень 
академічної доброчесності серед здобувачів освіти(списування, плагіат, 
фальсифікація тощо)?» отримали результати 

 

 
24. На питання «Що саме Ви робите для забезпечення академічної 

доброчесності в своїй професійній діяльності?» отримали результати 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



25. На питання «Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте? ?» 
отримали результати 
 

 
 

 

26. На питання «У закладі освіти реагують на Ваші звернення про випадки 
булінгу?» отримали результати 

 

 

 



27.  На питання «Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті. 
Поставте, будь ласка, собі це запитання і надайте на нього відповідь?» 
отримали результати 

 

 



Висновки:  Дане опитування дає можливість визначити наскільки ефективним 
для підвищення якості викладацької діяльності є створені в коледжі умови та 
чинники. 

Метою моніторингу було вивчення педагогічними та науково-педагогічними 
 працівниками  коледжу рівня якості освітнього процесу, академічної доброчесності, 
підготовки фахівців тощо. 

Опитування щодо оцінювання якості здобуття знань учасниками освітнього 
процесу із навчальних дисциплін, мікроклімату в закладі освіти є одним з важливих 
інструментів контролю якості викладання, змісту й форми навчальних планів, 
дотримання доброчесності, зорієнтованість освітнього процесу на актуальні суспільні 
потреби зокрема тому, що дозволяє виявити проблемні ситуації. В опитуванні 
прийняли  участь 67 респондентів. 

Більшість педагогічних працівників, які брали участь в опитуванні, вважають, 
що освітньо-професійні програми та курси в коледжі визначають чіткі та 
передбачувані результати навчання,   залучаються внутрішні та зовнішні 
стейкхолдери і тому є добре структурованими та відповідають сучасним потребам.  

В закладі освіти викладачі оцінюють успішність здобувачів освіти на основі 
вчасно опрацьованих критеріїв.  

Всі здобувачі освіти ознайомлюються з силабусами навчальних дисциплін.  
На високому рівні у коледжі заохочуються викладачі до запровадження ними 

нових методик викладання, використання інформаційно-комунікаційні технологій, 
залучання здобувачів освіти до участі в конференціях, конкурсах, що є одним із 
засобів поліпшення якості освіти.  

Кожен педагогічний та науково-педагогічний працівник дорожить іміджем 
закладу освіти та діловою репутацією. 

Переважна більшість науково-педагогічних працівників чітко розуміють свою 
роль та функції у механізмах протидії академічній недоброчесності; знають, які 
санкції можна і варто накладати на студентів, якщо вони порушили правила 
академічної доброчесності, дотримуючись прописаних нормативними документами 
процедур у випадку виявлення порушення академічної доброчесності.  

Але варто активізувати роботу по залученню до організації, вивчення, 
обговорення та роз’яснення питань академічної доброчесності шляхом участі 
педагогів у різноманітних заходах такого спрямування. 

У разі звернення студента за роз’ясненнями щодо критеріїв оцінювання, 
викладачами надаються їм вичерпні відповіді. Викладачі постійно надають відгуки на 
роботи студентів. 

Результати аналізу відповідей щодо стану матеріально-технічної 
бази  показали, що більша половина опитаних респондентів вважають, що 
матеріально-технічна база знаходиться на достатньому рівні, але бажає 
вдосконалення та оновлення. 

Опитування педагогічних та науково-педагогічних працівників коледжу, як 
частина діяльності Ради з якості освітньої діяльності, дає об’єктивний матеріал для 
визначення наскільки ефективними  у Коледжі є створені умови та чинники для 
підвищення якості викладацької діяльності та вдосконалення освітнього процесу. 


